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令和５年度がスタートしました！
４月６日（木）８人の先生方を迎えて新任式・始業式が行われました。ま

た、４月７日（金）には入学式も行われ、かわいい 21人の１年生を迎えま

した。今年は、156人の児童と25人のスタ

ッフで、子どもたち一人一人が毎日の授業や

様々な活動で確かな力を身に付けることがで

きるように、一丸となって取り組んでまいりま

す。保護者の皆様のご支援、ご協力をよろしく

お願いいたします。

※今年度の児童数です

〇学校報等の写真の掲載について
今年度も、学校の取組や子どもたちの活躍の様子などを、写真なども活用しな

がら学校報等でお知らせしたいと考えています。個人情報保護の観点には十分

配慮していきたいと考えておりますが、お子さんの顔写真等の掲載をご希望し

ない場合は４月17日（月）まで、連絡帳等で学級担任へお知らせください。

〇転校生紹介
４年生に佐藤瑠華さんが転入しました。「森の子」の仲間として、これからよろしくお願いします。

〇プラスチック製名札の購入について
２年生から６年生はプラスチック製名札を使用しています。破損等により新たに購入する場合は学級担

任にお知らせください。注文を学校からいたします（１枚330円※税込み）。できましたら、学校へ連絡

が来ますので、それを受けてご家庭へ連絡いたします。受け取りには、保護者の方が行っていただくよう

お願いいたします。

秋田プラスチックセンター 電話：３２－５５７９

横手市婦気大堤平林１－１９（国道１３号線 ホンダCarｓ 横手中央八王寺店向い

〇非常食（救給カレー）の配布について
横手市内の学校給食センターでは、災害時に備え、長期保存できる非常食を備蓄しています。この度、

備蓄している非常食（救給カレー）ですが、賞味期限が間近に控えており、食品ロスを減らすための取組

の一環として、児童に配布することになりました。非常食を実際に食べてみることで、災害時の食事につ

いてご家庭で話題にしていただけたら幸いです（御飯が入っていて、温めなくてもそのまま食べられます）。

〇新入学（園）期の交通安全運動

現在、「新入学（園）期の交通安全運動」が４月６日（木）～４月 12日（水）を期間として行われています。

登下校に慣れていない新１年生を、上級生が登校班で安全に連れてきている様子を見かけることができて

います。引き続き、安心安全を呼びかけて、事故などに合わないように指導を重ねていきます。また、５

月 11日（木）～５月 20日（土）には「春の全国交通安全運動」が行われます。

学年 １年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 合計

人数 21人 19人 20人 31人 33人 32人 156人

〈学校教育目標〉 共にのびる
～「声」をかけ合い 「知恵」をだし合い 「汗」をながし合い～

令和５年４月１２日（水）発行

児童代表 歓迎の言葉
６年内藤千晶さん

入学式：氏名点呼に、全員元気に
「はい！」と返事ができました。


